

## Szakmai záróbeszámoló

Az első francia nyelvelkémtől fogva szerettem volna kiutazni Franciaországba, nemcsak a nyelv szeretete, hanem innovatív, színes környezete és lenyűgöző kulturális öröksége miatt is. Az Erasmus program keretében négy hónapot tölthettem, Franciaország második legnagyobb városában, Lyonban, amit a fények, valamint Paul Bocuse után a gasztronómia fővárosának is tartanak egyben.

Az egyetemen a kötelező nyelvi és kulturális órák mellett gazdasági tárgyakat hallgattam franciául, de a program keretében lehetőségem lett volna angolul is tanulni. Az oktatók egytől egyig kedvesek és segítőkészek voltak a külföldi diákokkal, azonban az itthoni szokásokkal ellentétben kint nem adnak ki segédanyagot a hallgatóknak, így mindenkinek folyamatosan jegyzetelni kellett az órákon, ami kezdetben nagy kihívás volt.

Lyon rengeteg programlehetőséget kínál a nemzetközi egyetemisták számára, már az augusztus végi bevezető héten nagyon jó Erasmus közösség alakult ki. A legtöbben talán Olaszországból és Németországból érkeztek, de a világ szinte minden pontjáról érkezett egy-egy csoport Kanadától egészen Japánig. Francia diákokkal alapvetően az egyetemi szervezeteken keresztül lehet megismerkedni, illetve érdemes lehet olyan órákat felvenni, ahol gyakoriak a csoportmunkák. A helyiek is nagyon közvetlenek és segítőkészek, többször előfordult, hogy egészen a megállóig kísérték, amikor eltévedtem, illetve szívesen beszélgetnek külföldiekkel.

A tanulmányok mellett igyekeztem minél több helyet felfedezni Franciaországon belül, általában öt-hat fős társaságban, amivel viszonylag még egyszerű a szervezés. A kedvenc helyeim a városhoz viszonylag közel Aix-en-Provence, Avignon, illetve Annecy voltak, de a nyolc órára található Bordeaux-ba is érdemes ellátogatni, ahonnan már csak egy ugrás a Dune du Pilat. Európa legnagyobb homokdűnéje a naplementben az egyik legszebb dolog volt életemben, amit valaha láttam.

Az Erasmus félév nem volt mentes kihívásoktól és pár nehéz pillanattól sem de alapvetően ezeket is pozitívan éltem meg, hiszen most sokkal önállóbbá és döntéseimben is magabiztosabbá tett. A francia tudásom is sokat fejlődött, az egyetemi nyelvi órákon főleg a nyelvtan, míg a

Lyon, Franciaország  
tanulmányi mobilitás  
Université Jean Moulin  
F LYON03

mindennapokban a beszéd területén. Sokat segített az is, hogy több regényt is elolvastam a félév alatt, amit az egyetemi könyvtárból tudtam kikölcsönözni.

Összességében a Lyonban töltött szemeszter életem egyik legszebb négy hónapja volt, sokat tanultam önmagamról, a francia nyelvről és kultúráról, valamint az itt szerzett nemzetközi kapcsolatoknak köszönhetően úgy érzem az egész világ kinyílt a számomra.